



# Csorvási Híradó

2016. május

KÖZÉLETI LAP

XXVII. ÉVFOLYAM

5. SZÁM

## Baráti társaságban Hulej Emesével

A „Téli esték” előadói sorozat évadzáró rendezvényeként április 14-én a Csorvásiak Baráti Társasága Egyesület és városunk Önkormányzata szervezésében a Nők Lapja újságírója volt a vendégünk.

A Hérics Szálló konferenciatermében közel 50 fő érdeklődő várta az újabb helyi kötődésű találkozást az ismert személyiséggel. Kelemen Mihály elnök köszöntője után Dohányos András alpolgármester szóvivőként moderálta az érdekes beszélgetést, a rokon szálakat is feltárva. Megtudtuk, hogy Hulej nagyapa Csorváson nevelkedett, majd 1956-ban orosz puskagolyótól halt meg. Továbbá azt, hogy Széchenyi Kingát a front közeledtéig Csorváson nevelte az anyai nagyszülők birtokán. Felhívta a figyelmet a családi és a minél szélesebb körű megemlékezések fontosságára.

Riportjaiban mindenkor a humánus, tárgyilagos hangnem érzékelhető. A cserkészekről készült munkája /2./ egyfajta tanulmány és hitvallás, melyről meggyőzően beszélt, nem sértve az úttörőmozgalmat, kihangsúlyozva a főcserkész Teleki Pál szerepét. A Jane Goodall-lal készült cikke /3./ sokunk számára különleges, hisz a világhírű természetvédő tudós budapesti kalandozásáról is szól, de ismét említésre kerül a Teleki család története is.

A jó újságírói munka következménye általában a könyvírás. A napi munkavégzés folyamányaiból végül megjelent egy sikeres „kézzel fogható” könyv, „Egy

Teleki gróf Afrikában” címmel, amely Teleki Géza életét rajzolja meg. Ajánlom a Tisztelt Olvasó figyelmébe, könyvtárunkból is kölcsönözhető. A szerző további célja a még nem közzétett fényképgyűjtemény elemzése és bemutatása. Egyébként nem jellemzi a félévenkénti könyvmegjelentetés.

Végül a könyv dedikálása közben megfogalmazódott bennünk, hogy a valóság, allűrök nélküli, az értékes emberi kapcsolatokat bemutató Hulej Emesére büszkék lehetünk.

1. Széchenyi Kinga: A kitelepítések története
2. Ha cserkész vagy, légy résen! NL 2013/25
3. Itt járt a remény hírnöke NL 2015/28

Bencsik János



## KULTÚRA, KÖZÉLET

### Víz Világnapja

Az 1992. évi Rio de Janeiro-i környezetvédelmi neveztek. Az óvodások közül a Nyuszi csoport és a konferencián kezdeményezték a Víz Világnapjának megünneplését, ennek hatására az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá. Felhívta a kormányok, szervezetek és magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük környezetünket, s ezen belül a Föld vízkészletét.

A Víz Világnapja alkalmából rajzpályázatot hirdetett a Csorvási Könyvtár, Közművelődési és Szabadidő Szervező Nonprofit Kft. az óvodás és az alsó tagozatos gyermekek számára. A pályázat témája: „Víz, ami elválaszt és összeköt”.

A felhívásra 58 darab gyönyörű pályamunkát

magukat. Az óvodások közül a Nyuszi csoport és a konferencián kezdeményezték a Víz Világnapjának megünneplését, ennek hatására az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá. Felhívta a kormányok, szervezetek és magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük környezetünket, s ezen belül a Föld vízkészletét.

Az 1992. évi Rio de Janeiro-i környezetvédelmi neveztek. Az óvodások közül a Nyuszi csoport és a konferencián kezdeményezték a Víz Világnapjának megünneplését, ennek hatására az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá. Felhívta a kormányok, szervezetek és magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük környezetünket, s ezen belül a Föld vízkészletét.

**Helyezettek:****Óvodások:**

1. Széles Adrienn (Cicamica csoport)
2. Krámlí Emma (Nyuszi csoport)
3. Faragó Ádám (Nyuszi csoport)

**1. és 2. osztályosok:**

1. Puskás Dóra (1.a)
2. Szabó Zsanett (2.a)
3. Bucsek László (2.a)

**3. és 4. osztályosok:**

1. Kelemen Petra Noémi (4.b)
2. Könyves Dániel (4.b)
3. Horváth Zsolt (4.a)

Keliger Béláné

## Versmondó verseny

**Hatvannál is több óvodás és iskolás állt a zsűri elé a már hagyományosan megrendezett költészet napi versmondó versenyen.**

2016. április 11-én, a Magyar Költészet Napján könyvtárunk több éves hagyományt folytatva rendezte meg a József Attila versmondó versenyt. Településünk óvodájából és általános iskolájából 63 gyermek jelentkezett, hogy összemérje tehetségét. Mindenki egy szabadon választott verssel nevezhetett. A kicsik és a nagyok egyforma lelkesedéssel futottak neki a feladatnak, és ismét felejthetetlen élményben részesítették a közönséget. Öröm volt tapasztalni, hogy vannak igazi versmondó tehetségeink. Míg mások, ha nem is nyújtottak kiemelkedő teljesítményt magában a versmondásban, a hihetetlen bátorságukról tettek tanúbizonyságot, hogy ki mertek állni ennyi ember elé. A Szilágyi Menyhért alpolgármester úr, Araczkai Jánosné és Kiss István nyugalmazott pedagógusok alkotta zsűri megküzdött a nehéz feladattal, és végül sikerült felállítania a nyertes versenyzők sorrendjét. Az okleveleken és a jutalomkönyveken kívül, minden résztvevő kapott egy szép emléklapot és egy apró ajándékot.

Ezúton is köszönjük a zsűrinek, a felkészítő pedagógusoknak, a lelkes szülőknek, és mindenkinek felett a fantasztikus teljesítményt nyújtó szereplőknek!

**Helyezettek:****Óvodás korosztály:**

1. helyezett Takács Ádám
  2. helyezett Benyovszki Gergő
  3. helyezett Oláh Melinda
- Különdíjban részesült: Kaszai Barnabás

**Alsó tagozatosok:**

1. helyezett Keresztes Nikolett
  2. helyezett Mag Judit
  3. helyezett Pigniczki Jázmin
- Különdíjban részesült: Puskás Dóra

**Felső tagozatosok:**

1. helyezett Svecz Réka
  2. helyezett Popol Gréta
  3. helyezett Borbély Tímea
- Különdíjban részesült: Farkas Veronika

Dani Anita



## Programajánló

A Csorvási Könyvtár, Közművelődési és Szabadidő Szervező Nonprofit Kft., és az Alapfokú Művészeti Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját **2016. május 16-án 15.00 órakor** kezdődő Pünkösdi hangversenyére a Római Katolikus Templomba. A koncerten fellép: a kevermesi Szent Orsolya Római Katolikus Általános Iskola gyermekkórusa, a Csorvási Gulyás Mihály Általános és Alapfokú Művészeti Iskola fiúkórusa - vezető: Kiss Rózsa, Decsov Kitti - hegedű, Tulkánné Fintor Dóra - zongora, Sonkoly Éva - hegedű, a rézfúvós kvartett és kvintett.

A Csorvási Sportklub szeretettel meghívja Önt és kedves családját a **2016. május 21-én 18.20 órakor** kezdődő játékonysági Sportbálra a csorvási Művelődési Ház színháztermébe. Programok: 18.20 óráig gyülekező, közben életképek vetítése, 18.20 órakor megnyitó, 18.30 - 19.30 óráig szórakoztató műsorok, 19.30 órától vacsora, 22.00 órától tombolahúzás (fődíj: 50.000 Ft értékű vásárlási utalvány). Az est folyamán a szórakozáshoz a zenét idén is a Csökmei Testvérek szolgáltatják. A támogatójegy ára 2.000 Ft, amely magába foglalja a vacsorát. Jegyek vásárolhatók a szakosztályoknál, valamint a Malom Sörözőben.

**2016. május 28-án** Csorvás Város Önkormányzata és a Csorvási Gazdák Zrt. szervezésében gyereknapi Horgásztónál. Játsszóházzal, sok színes programmal, bűvőszel és Tücsök Peti zenés műsorával várják a kilátogatókat.

## A Nefelejcs Népzenei Egyesületről

Csorvás Nefelejcs Népdalköre 1996-tól működik önállóan. Egyesületté 2003-ban vált. Tagjainak száma 42 fő, nők és férfiak vegyesen. Dalostársak és pártoló tagok alkotják az egyesületet. Közös hagyományörzés és a népzene szeretete. Fő feladata: a meglévő népdalkincsek megőrzése és továbbadása. Évente 20-22 alkalommal kapunk meghívót. A helyi felkéréseknek szívesen teszünk eleget. A Nefelejcs Népdalkörnek gazdag a repertoárja, a több száz népdalból sok a határon túlról származó magyar népdal is.

Művészeti vezető Juhász Kálmán, aki már hét településen végez citeraoktatást.

2016. március 19-én került megrendezésre a Népzenei Fesztivál és egyben a Nefelejcs Népdalkör 20 éves ünneplése. A színházterem befogadása véges, így csorvási közösségeket nem tudtunk meghívni. Csoportok érkeztek Szabadkigyós, Pusztaföldvár, Kétsoprony, Nagyszénás, Kondoros, Telekgerendás, Kisiratos, Orosháza, Kazincbarcika településekről. Csorvásról fellépett a Villó citerazenekar és a Nefelejcs Népdalkör. Határ menti fellépőként jelenleg a kisiratosi Rónaság citerazenekar érkezett. A márciusi rendezvény Bartók Béla születésnapjához kapcsolódik, amit minden évben megrendezünk találkozó, fesztivál vagy verseny néven.

Bartók Béla 1881. március 25-én született Nagyszentmiklóson. 1945-ben halt meg. Ő írta, hogy „a népzene a természet tüneménye”. A csorvási kötetés, hogy id. Bartók Béla és Voith Paula Csorváson kötöttek házasságot 1880. április 5-én a katolikus templomban.

A március 19-ei rendezvényen köszöntöttük régi dalostársainkat és pártoló tagjainkat, akik már nem

tudnak részt venni a jelenlegi munkában, de legalább három évig tagok voltak. Szép, baráti, bensőséges találkozó volt. Kívánok a jövőben is ilyet és sok sikert, jó egészséget!

### Támogatóink:

minden tagunk

Polgármesteri Hivatal, Baráth Lajos polgármester

Csorvási Gazdák, elnök Kelemen Mihály

Dénes István savanyúságkészítő

Kissné Sajti Hajnalka virágboltos

Dzsurek László kertészete

Major Pál biokertje

Hudák család szövőműhelye

Pappné Darida Andrea

Hunni-Daunen műhelye

Galamb és Kisállattenyésztők Egyesülete

a békéscsabai Tisza Plusz Ortopédtechnika Kft.

Kerekes Józsefné (Ani) büfésünk

Gajdács Györgyné

Szél Kálmán és felesége

Tarr Lajosné

Ördög Nándorné



## A Roma Kultúra Világnapja Csorváson

Tisztelt Olvasók!

Bármely év április 8-a mond-e valamit az Önök számára? Gondolnánk, egy sima „szürke”napja az évnek. Eddig magam sem tudtam, hogy ez a nap a Roma Kultúra Világnapja. Ezt a kultúrnapot rendezték meg városunkban az idén először. A meghívott vendégek közt szerepelt Várfi András, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének alelnöke, Horváth Sándorné, a Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője, Baráth Lajos polgármester és városunk többi vezetője. A jeles vendégek mellett meghívást kaptak a környező települések roma kultúráját ápolók is. A műsor délelőtt 10 órakor kezdődött. Előtte ki-ki elfogyasztotta a nagyon finom frissen sült hurkát, kolbászt, amivel a helyi roma önkormányzat tisztelte meg a meghívottakat. A köszöntők után elkezdődött a kulturális rendezvény. Nagyon színvonalas műsort láttunk, mind a meghívott, mind a helyi fellépőktől. Köszönet érte. 12 órára elkészült a két üstben főzött szabolcsi töltött káposzta, amit

mindenki jóízűen fogyasztott. Finom volt. Köszönjük mindenkinek, aki az előkészületekben és az utómunkában is részt vett, de külön a Csorvási Roma Önkormányzat minden tagjának! További sikereket a munkájukhoz a következő években! Jól éreztük magunkat. Jövőre ugyanitt, ugyanígy Veletek!

*A résztvevők nevében: Balogh Lajosné*

A rendezvény fő támogatói: Békés Megyei Önkormányzata, Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Csorvási Könyvtár, Közművelődési és Szabadidő Szervező Nonprofit Kft., „Csorvási Gazdák” Mezőgazdasági Termelő és Értékesítő Zrt.

Köszönjük mindenkinek, aki támogatójegyet vásárolt, hogy hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

*Lukács Kálmán, a Csorvási Roma Önkormányzat elnöke*

## ÓVODAI HÍREK

### Tavaszi élet a Csorvási Óvoda és Bölcs dében

A tavasz beálltával az intézményünkben is növekszik a teendők és az események listája. Túl vagyunk két pedagógus sikeres minősítő vizsgáján, amely által feleleveníthettük a régen megszerzett tudásunkat. A kollektíva nem kis izgalommal élte át ezt az időszakot, hiszen minden új dologtól tart az ember. Egymás támogatása mintaértékű volt. A külső kapcsolatainkat is igyekeztünk bővíteni az óvónői szakmai napunkkal március 23-án. Nagyszénásról és Békésről érkeztek hozzánk vendégek a Bocskai utcai óvodába. A nap elsődleges témája a tehetséggondozás megvalósítása volt a mindennapi gyakorlatban. Meghívott vendégeink a Békési Fürkés Óvoda tapasztalatait mutatták be nekünk színvonalas prezentációval szemléltetve. Ezután kötetlen formában történt a téma feldolgozása. Egész napos rendezvényünk zárásaként bemutattuk a mi ovink sajátosságait az Óvónői Bábcsoport színvonalas műsorával és Fabisz Julianna óvónő „Így tedd rá!” gyermektánc szakkörének gyakorlati bemutatásával. Jó hangulatban, tudásvágygal inspiráltan távoztak tőlünk vendégeink. Nagyszénással reményeink szerint sikerül egy testvéróvodai kapcsolatot kiépíteni. Az állandó változásokban jó, ha van egy ugyanazon pedagógiai programmal működő társintézményünk.

Az április jelenti számunkra a bálózás időszakát. Nem kis előkészületet követően április 16-án megrendezésre került a III. Jótékonysági Bálunk. Az eddigi gyakorlattól eltérően, idén a szülők is több teret kaptak a tervezésben és szervezésben. Nagy

lelkesedéssel készültek a nagy napra, időt és pénzt nem kímélve. Az este a Sarkadról érkezett zeneiskolás gyermekek színvonalas bemutatkozásával kezdődött. Magyar slágerek hangzottak el az 1-7 osztályos gyermekektől zenei kísérettel. A bál hangulatát megalapozva követte őket az Óvónői Bábcsoportunk humoros és egyedi produkciója, majd a szülőkkel közösen megálmodott és kivitelezett orosz tánc. Ezek mögött a sikeres műsorszámok mögött rengeteg jó hangulatú próba állt. A pompás vacsora a helyi iskolakonyha dolgozóinak érdeme volt. A jó hangulatot hajnalig Ötvös László és zenekara biztosította változatos zenéjével. Ismét kiderült, hogy összetartással a semmiből is sokat lehet teremteni. Rengeteg értékes tombolatárgyat ajánlottak fel a helyi vállalkozók, magánemberek, szülők, dolgozók és az ország több ismert szervezete, vállalata. A támogató jegyek megvásárlásával is szépen gyarapították többen a bevételünket. A bál bevétele 2016-ban 568.900 Ft lett, melyet a gyermekek érdekében eszközfejlesztésre használunk fel. Hálásan köszönjük mindenkinek, aki valamilyen módon hozzájárult a sikerünkhöz. A rengeteg felajánló és segítő nevének felsorolásától eltekintenek a hosszú lista miatt. Reméljük, jövőre ismét találkozunk!

*Vicziánné Vincze Mónika  
intézményvezető*

## Színházban jártunk

Április 19-én délelőtt buszra szálltak 3 óvodás csoport gyermekei, hogy megtekintsék a Shrek című musicalt az orosházi Petőfi Művelődési Központban. A Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola növendékei között láthattuk kisvárosunk 3 tehetségét is, köztük Seres Adélt a keleti boszorkány szerepében. Aki a kezdetektől figyelemmel kíséri, akár nem szakemberként is előadásait, joggal állapíthatja meg: Adél óriásit fejlődött. Szorgalma, kitartása elismerésre méltó.

Farquaad nagyúr szerepét Kovács Szabolcs alakította. A nézőtéren ott ült egykori óvó nénije, aki a tehetség csíráit már a kisgyermekben felfedezte. Hangjával, mimikájával az általa képviselt érzelmeket

nagyszerűen átadta a nézőknek.

Mézi szerepében Béres Judit csengő hangjában gyönyörködhattunk, aki egyben a darabot fordította. A tanító nénit egy másik oldaláról ismertük meg, a színpadon is remekül helyt állt.

A sok szereplőt felvonultató előadás háttérben óriási munka rejlik. A lelkes közönség tapssal igyekezett ezt meghálálni.

Nagy élményt jelentett a gyermekeink által oly kedvelt mese, a Shrek színpadi változata. Ezt az örömet az előadók még fokozni tudták: az általuk kiválasztott szereplőkkel készíthettek közös fotót is a gyermekek.

*Vereskáné Salla Valéria*

## ISKOLAI HÍREK

### Kutyafutásban

„Egy kutyának nem kell luxusautó, sem hatalmas ház. Beéri egy útszéli talált bottal. Lehetsz gazdag vagy szegény, buta vagy okos, agyafúrt vagy tökkelütött, a kutyának mindegy. Ő csak szeretetet kér és ad.” (John Grogan - Marley meg én)

Szép idézet, és bizony minden szava igaz. Mégis sok kutya gazdátlan. Az utcákon élnek életüket, csavarognak, s hogy tudnak-e enni valamit, az pusztán a vak szerencsén múlik. Hol itt, hol ott húzzák meg magukat. Néha bekerülnek egy-egy menhelyre, ahol legalább van mit enni, viszont attól kezdve rácsok mögött, kennelben kell élniük. Azután várnak, egyre csak várnak. Várnak, hogy jöjjön valaki, valaki olyan, aki kutyát szeretne örökbe fogadni, és akinek pont rajta akad meg majd a szeme. Várják a csodát, hogy gazdájuk legyen végre, akihez tartozhatnak, akit szerethetnek mindennél jobban, olthatatlan szeretettel.

A menhelyi kutyusoknak, és az őket gondozóknak szerettünk volna segíteni azzal, hogy jótékonysági futást szervezünk. Egy olyan futást, ami önkéntes, ami nem verseny, ahol mindenki a részvételével segít, meg a nevezési díjjal, ami kutyatáp, kutyakonzerv, esetleg kutyaszalámi.

Futásunkat március 18-ra, péntekre időzítettük. A csupa lucsok tél után, csupa eső tavaszban ezen a napon szikrázóan szórta melengető sugarait a nap. Lelkesek voltunk mi, szervezők - Likerecz Gizella és Samuné Litvai Krisztina -, és lelkesek voltak a segíteni akaró csorvási emberek. 105 futó érkezett a 14 órai kezdésre

kutyaelemozsiával felpakolva. Sok volt közöttük az iskolás, de akadtak szép számmal segíteni akaró felnőttek, sőt, egy ovis csoport is. Segített további 115 adományozó, akik nem futottak ugyan, de adtak, mert adni és segíteni jó főleg egy ilyen jó cél érdekében.

Segítettek a pedagógus kollégák, mozgósították diákjaikat, volt, aki futott is. Munkájukkal, jelenlétükkel támogattak bennünket helyi rendőrök és polgárőrök, így teljes biztonságban tehetük meg a szűk 2 km-es távot kisvárosunk utcáin.

Összefogásban az erő - tartja a közmondás. Hogy ez nem csak egyszerű közhely, azt most meg is tapasztalhattuk. Egy csoda részesévé váltunk szűk félórára, a ragyogó tavaszi napsütésben sok-sok csupa szív csorvási (és gerendási) emberrel együtt.



Köszönjük mindenkinek a részvételt, a segítséget, a támogatást!

Végezetül minden kedves olvasó figyelmébe ajánlom Antoine de Saint Exupery örökérvényű gondolatát:

„Egyszer és mindenkorra felelős lettél azért, amit megszelídítettél.”

Ezt soha nem felejthetjük el!

*Samuné Litvai Krisztina*

A pontosság kedvéért tartozom még az olvasóknak a következő kiegészítéssel.

Április 1-jén pótfutást tartottunk, amelyen szintén részt vett néhány gyermek és felnőtt. Futóink (és kerékpározóink) száma így kb. 130-ra gyarapodott. Megmozdulásunkkal több mint 300 kg kutyatápot gyűjtöttünk össze, amit mi, szervezők vittünk el a békéscsabai kutyamenhelyre 8 olyan iskolás gyermekkel, akiket a futók közül sorsoltunk ki. A kutyatáp jelentős része a békéscsabai elhagyott kutyusoké lett, de természetesen nem felejtkeztünk meg a Csorváson befogott, gazdátlan jószágokról sem.

Egyszer volt Budán kutyavásár - tartja a mondás.

De Csorváson Kutyafuttában talán minden évben lehetne!

## EGYHÁZI HÍREK

### Konfirmáltak találkozója

A csorvási református templomban találkozót szervezünk mindazok számára, akik az 1950-es években konfirmációs fogadalmat tettek.

Kérjük azokat a Testvéreket, akiknek ismeretségi körében van érdekelt személy (szülő, nagyszülő, ismerős) adja tovább meghívásunkat!

A találkozó időpontja: 2016. május 29. vasárnap.  
Program:

- gyülekezés 9 és 10 óra között a református parókián (Csorvás, István király u. 26.)
- istentisztelet 10-órától
- visszaemlékezések
- közös ebéd, beszélgetés

A találkozóra jelentkezni lehet:

- személyesen a parókián

- vasárnap az istentisztelet után

- telefonon a következő számokon:

20 243 5396 - Hajdú Andrea lelkipásztor

20 824 8254 - Kukláné Fábíán Aranka presbiter

30 235 4808 - Gyarmati Lajos (Szeged, Kálvin téri gyülekezet)

Kérjük a kedves Testvéreket, hogy jelentkezésüket adják le, hogy a közös ebéd mennyiségét tervezni tudjuk!

Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdekeltet és érdeklődőt.

Tisztelettel:

*A Református Gyülekezet presbitériuma*

## EGÉSZSÉGROVAT

### A 4. Egészségnap és Bolhapiac összefoglalója

Április 9-én a csorvási könyvtár és a Művelődési Ház adott otthont a Védőnői Szolgálat és a csorvási Jóga és Életmód Klub immár hagyományos tavaszi rendezvényének.

10 órától Baráth Lajos polgármester úr köszöntő szavai után kezdődtek a változatos programok.

Amellett, hogy évről évre próbálunk érdekességeket, újdonságokat felvonultatni, igyekszünk az esemény népszerűségét jótékony célokra is használni. Seresné Szabó Ildikó szervezésében az idén is a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat (SZÚÉSZ) munkatársai látogattak el hozzánk. A gyerekek megtekinthették a

mentőautót belülről is, a jelenlévő munkatársak gyermekprogrammal, fotózási lehetőséggel kedveskedtek az érdeklődőknek. Önzetlen adakozók jóvoltából 52.700 Ft került az alapítvány perselyébe, köszönjük!

Ismét bemutatkozott a Jóga-és Életmód Klub. Tóth Terike és Bulla Betti az egészséges táplálkozással és életmóddal kapcsolatos tanácsadás, reformételek kóstolója, gofrisütés mellett nagyszerű szakembereket is hívtak Csorváásra. Földesi Éva, Köböl Ilona, Mérai Hilda, Plavec Ilona és Beraczka Ilona segített feltárni lelkünk talán soha meg nem fogalmazott titkait, és néhány szerencsés vállalkozó Szín János jóvoltából részesülhetett a yumeiho masszázs kellemes élményében.

Az idei évben ismét asztrológust is köszönthettünk, továbbá: Gombkötő Réka, Filyóné Németh Rita, Kósa Brumár Beatrix időpontjai fél órán belül megteltek. A Klára, Pelesz Ibolya, Seres Tibor, Seres Balázs, reiki energia gyógyulási folyamatokat támogató Binderné B. Ilona, valamint közösségi szolgálatot hatásának bemutatásában Farkas Katalin volt teljesítő diákjaink: Zatykó Lilla, Klapács Szilvia, Mekis Balázs.

Masszőreink is alaposan megdolgoztak azért, hogy Szakembereinknek, vendégeinknek köszönöm a felfrissítsék fájó tagjainkat. Köszönjük Nagy László, részvételt, a szűréseket, a gyógyítást, meghallgatást, Bánki-Horváth Lászlóné önzetlen munkáját, Kukláné támogatást, segítő beszélgetéseket és útmutatásokat. Éva részvételét.

A Prima Protetika Kft. jóvoltából masszázsfotelben melyeket megkóstolva sokáig emlékezhetünk még az és talpmasszírozó készülékekkel kényeztethettük Egészségnap ízére.

magunkat, amíg a csontsűrűség-vizsgálatra és a A kedves megjelenteknek köszönöm, hogy bíztak biorezonanciás állapotfelmérésre várakoztunk. bennünk, kíváncsiak voltak ránk, és nem maradtak

Ez alkalommal sem maradt el a hallásvizsgálat, otthon. Köszönöm a türelmes várakozást, hogy vérnyomásmérés, testösszetétel-meghatározás, és a fennakadás nélkül bonyolíthattuk le programjainkat. vércukorszintmérés. Bakné Faragó Hajnalka, Köszönöm az érdeklődést, nyitottságot, a rengeteg jó

Klucsicsné Zsótér Ágnes, Sznopek Anita, Ráczné Ilike szót, mosolyt, vállveregetést, ölelést, amit az és Horváth Enikő derekasan álltak a rohamot, Egészségnapon szervezőként Önöktől kaptunk.

köszönet kitartó munkájukért. A vércukorméréshez S végezetül köszönöm az időjárásnak, hogy mellénk szükséges eszközöket a Hérics Patika bocsátotta állt, és az esőben érkezőket a nap végén rendelkezésünkre. megszártotta.

Az aulában megismerkedhettünk a Forever Living Products, a Calivita termékeivel, természetes tisztítószerekkel, szappanokkal, elemeztethettük auránkat, kóstolhattunk sajtot, pékárut, mézet, gyógyteákat, vitaminokat és az Almárium Kincsei termékeit. Rábainé Dani Anikó védőnő egészségkérdőívvel, jogabemutatóval, Tanács Enikő manikűrszolgáltatással várta az érdeklődőket. A biokertekben rendszeresen tevékenykedő csorvási iskolások Hamar Csaba igazgató úr segítségével a biokertészet bemutatásával színesítették programunkat. A gyerekeknek a Családsegítő Szolgálat munkatársai lebonyolításában kreatív játszóházzal, valamint csillámtetkő készíttéssel kedveskedtünk.

A színházteremben hagyományos bolhapiacunkon cseréltek gazdát használt ruhák, használati tárgyak, könyvek, valamint TRX bemutatón vehettünk részt.

13.30-tól csorvási lányok és asszonyok magával ragadó Grand Up edzésébe kapcsolódhattunk be.

Támogatóink voltak: Művelődési Ház és Könyvtár, Dr. Szénási Levente, Dr. Duliskovich Ilona, Vereskáné Salla Valéria, Csorvás-Pharma Kft., Pintér János, Hunapfel Kft., Medi-Frukt Szövetkezet, Bottó Imre, Gálíkné Bálint Éva.

A rendezvény lebonyolításában segítségemre voltak

Reményeim szerint jövőre folytatjuk!

Zatykóné Kecskeméti Erika  
védőnő



## Ortopédiai vizsgálat

Ingyenes, beutaló nélkül igénybe vehető ortopédiai szakrendelés a védőnőknél gyermekek és felnőttek részére. (Orvos: Dr. Tőkés Imre)

**A következő rendelés helye, időpontja:** Védőnői Szolgálat (Móra u. 29.), június 2-án 15.00-17.00 óráig  
TAJ-kártya szükséges. Közgyógyellátási igazolványt elfogadnak.

A bejelentkezést megköszönjük!

További információk: 66/258-025

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### A Képvisel -testület 2016. március havi döntéseinek kivonatos tartalmáról

Határozatok, rendeletek (tartalmi kivonat):

A Képviselő-testület a március havi ülésein:

- döntött támogatási kérelem benyújtásáról a rendeletet, tartozó szociális ellátások térítési díjainak megállapításáról szóló 7/2016.(III.31.) önkormányzati rendeletet,
- módosította Csorvás Város Önkormányzatának Egyesített Szociális Intézménye Alapító Okiratát,
- megalkotta a gyermekek napközbeni ellátásának ellátási formák szerinti intézményi térítési díjairól szóló 8/2016.(III.31.) önkormányzati rendeletet,
- tudomásul vette az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. által meghatározott és előterjesztett kalkulált vízterhelési díjakat,
- döntött a rekultivált szilárd hulladéklerakó telep utógondozási feladatainak ellátásáról,
- döntött a Csorvási Szolgáltató Nonprofit Kft. és a Csorvási Könyvtár, Közművelődési és Szabadidő Szervező Nonprofit Kft. egyesülésével kapcsolatos határozati javaslatokról,
- döntött támogatási kérelem benyújtásáról az étkeztetéshez szükséges konyha kialakítására, fejlesztésére,
- döntött támogatási kérelem benyújtásáról járműbeszerzés támogatására,
- elfogadta Csorvás Város Önkormányzatának 2016. évi Közbeszerzési Tervét,
- döntött fecskéházi lakás bérbeadásáról.

Csorvás-Gerendás kerékpárút megvalósítására,

- tudomásul vette a 2015. évi belső ellenőrzési jelentést,
- elfogadta a Pénzügyi-, Gazdasági- és Városfejlesztési Bizottság 2015. évi munkájáról, ellenőrzéseiről szóló beszámolót,
- meghatározta a Pénzügyi-, Gazdasági- és Városfejlesztési Bizottság 2016. évi ellenőrzési programját,
- tudomásul vette a Csorvási Roma Önkormányzat 2015. évi működéséről szóló tájékoztatóját,
- tudomásul vette a Csorvási Szlovák Önkormányzat 2015. évi működéséről szóló tájékoztatóját,
- elfogadta a Csorvási Polgármesteri Hivatal 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót, és megköszönte a hivatali dolgozók munkáját,
- kezdeményezte egy Szociális Szövetkezet megalakítását, melynek fő tevékenységei a seprűkötés, a drótfonatkészítés, és a biobrikettgyártás, amihez az eszközöket az Önkormányzat haszonkölcsön szerződés keretében biztosítja,
- módosította a települési támogatások rendszeréről, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról szóló 6/2015.(II.27.) önkormányzati rendeletet,
- megalkotta a személyes gondoskodás körébe

Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy a fentiekben megjelölt képviselő-testületi döntések pontos szövegének megismerésére lehetőségük van a Csorvási Polgármesteri Hivatal 4/3-as irodájában, Molnár Attila Mihály aljegyzővel egyeztetett időpontban. Időpont-egyeztetésre a (66)258-001/208-as telefonszámon van mód.



Dr. Szénási Levente Zsolt képviselő 2016. május 9-én (hétfőn) 16-17 óráig tart fogadóórát a Polgármesteri Hivatalban.

## ANYAKÖNYVI HÍREK

Az anyakönyvi hírek megjelentetését rendszeressé kívánjuk tenni a jövőben. Ezért, aki szeretné, hogy a saját vagy hozzátartozója anyakönyvi eseménye megjelenjen a Csorvási Híradóban, szíveskedjen ezt jelezni a könyvtárban.